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Helyszín: Széchenyi István Gimnázium 
       1118 Budapest rimaszombati u 2-4 
Időpont: 2009. május 21 15 óra 
Jelen vannak: a Kör jelenléti íven feltüntetett tagjai 
 
Péchy Mária elnök megállapította, hogy a Közgyűlés nem határozatképes, ezért az ülést 
elhalasztotta a meghívóban jelzett későbbi időpontra 
 
 
 

Jegyzőkönyv 
az Országos Széchenyi Kör 

megismételt rendkívüli közgyűléséről 
 
 
Helyszín: Széchenyi István Gimnázium 
        1118 Budapest rimaszombati u 2-4 
Időpont: 2009. május 21 15,30 óra  
Jelen vannak: a Kör jelenléti íven feltüntetett tagjai 
 
Az ülés kezdetén Péchy Mária elnök köszönti a megjelenteket. 
Péchy Mária javaslatot tett a jegyzőkönyvvezető és jegyzőkönyv-hitelesítők személyére. 
Mivel egyéb javaslat nem hangzott el, a kérdést szavazásra bocsátotta. A Közgyűlés 
egyhangúlag megválasztotta Jurka Károlyné tagot jegyzőkönyvvezetőnek, Péli Mihályné és 
Kereső Zsoltné tagokat pedig jegyzőkönyv-hitelesítőknek. 
 
Péchy Mária javaslatot tett a Közgyűlés napirendjére: 
 
1. Pénzügyi beszámoló 
2. Közhasznúsági beszámoló 
3. Hozzászólások 
 
Mivel a napirenddel kapcsolatosan egyéb javaslat nem volt, a Közgyűlés a napirendre tett 
javaslatot egyhangúlag elfogadta. 
 
1. napirendi pont: Pénzügyi beszámoló 
Kenessei Károly a napirendi ponttal kapcsolatban előadta a Kör 2008. évre vonatkozó 
pénzügyi beszámolóját, mely teljes egészében jelen jegyzőkönyv elválaszthatatlan mellékletét 
képezi. 
A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el. 
 
2. napirendi pont: Közhasznúsági beszámoló 



Kenessei Károly előadta, hogy az Országos Széchenyi Kör az elmúlt évben is részesült 
költségvetési támogatásban, s ezt az előírásoknak megfelelően működési költségekre 
fordítottuk. A kör vezetői tisztségviselői a munkájukat továbbra is közmunka- jelleggel látják 
el, tevékenységükért semmilyen juttatást nem kapnak. 
A Kht. Rendelkezéseivel összhangban az alábbi közhasznú célok megvalósítása folyt illetve 
van folyamatban jelenleg is.: 
- Széchenyi Pál életművét kutató program 
- ismeretterjesztés (az egyes tagcsoportok rendszeresen szerveznek előadásokat Széchenyi 
munkásságáról, életéről illetve más tudományos, művészeti és kulturális témában) 
-  Széchenyi Akadémia 5 napos tanfolyam 
 
Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el, Péchy Mária 
felkérte a Közgyűlést, hogy szavazzon az egye beszámolók elfogadásáról. 
A Közgyűlés az alábbi határozatokat hozta: 
 

1./2009. (05.21.) számú határozat 
A Közgyűlés nyílt, egyhangú szavazással úgy határozott, hogy a Kör 2008. évre 
vonatkozó pénzügyi beszámolóját elfogadja. 
 

2/2009.(05.21.) számú határozat 
A Közgyűlés nyílt, egyhangú szavazással úgy határozott, hogy a Kör 2008. évre 
vonatkozó közhasznúsági beszámolóját elfogadja. 
 
 
3.napirendi pont: hozzászólások 
1.) Péchy Mária elnök ismerteti a Széchenyi Év kapcsán tett előkészületi munkákat, s kéri a 
tagokat, hogy saját környezetükben aktivizálják a csoportokat. 
2.)Tábory Jánosné (Szeged) bejelenti, hogy a szegedi csoport megválasztotta 
csoportvezetőnek, erről a jegyzőkönyvet Nagycenkre elküldték. Kéri, hogy támogassák 
munkájában. 
3.) Kováts Tiborné (Budaörs) kéri, hogy a tagrevíziót fejezze be az elnökség, mert még 
mindig talált problémát. Javasolja, hogy a hagyományos, régebben alkalmazott 
tagnyilvántartó kártyákat újra használjuk. 
 
Az elnök megköszönti a hozzászólásokat és javaslatokat, s bejelentette, hogy mindenkit vár 
július 4-én az éves rendes közgyűlésre. 
 

Kmf 
 
 
 

 
 
 
Jurka Károlyné   Péli Mihályné    Kereső Zsoltné 
Jegyzőkönyvvezető   hitelesítő    hitelesítő 


